



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1998/499
10 June 1998
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЭРИТРЕИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 10 ИЮНЯ 1998 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить пресс-релиз министерства иностранных дел Государства Эритрея от 10 июня 1998 года, выпущенный в ответ на необоснованные утверждения Эфиопии о том, что Эритрея выдворила из страны эфиопских граждан.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Хайле МЕНКЕРИОС
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Пресс-релиз министерства иностранных дел Эритреи от 10 июня 1998 года

Эритрея не выдворяла эфиопов из страны

Правительство Эфиопии в заявлении для прессы, сделанном его министерством иностранных дел вчера, 9 июня 1998 года, утверждает, что "Эритрея изгнала из страны 3000 эфиопов". Это утверждение является чистой фальсификацией, ни на чем не основано и явно имеет целью заручиться всеобщей поддержкой объявленной ею войны против Эритреи путем разжигания ненависти среди эфиопов.

В Эритрее проживают свыше 100 000 эфиопов, которые продолжают жить повседневной жизнью, не подвергаясь никаким актам возмездия в связи с нынешним кризисом. Однако, когда все иностранцы в Эритрее эвакуируются из Асмэры в связи с угрозой Эфиопии нанести "неминуемый и неизбирательный удар с воздуха" по столице, нет ничего удивительного в том, что некоторые эфиопы хотят покинуть страну по своей собственной воле.
